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Jloruueckas faaaqa.

YacTo 3HaeT U AOLLKONbHUK,
UTOo Takoe TpeyrornibHUK.

A yXX BaM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBcem gpyroe geno-
BbICTPO, TOYHO U YMerno
TpeyroribHUKU CYUTATD.
Hanpumep, B hurype atoun
CKONbKO pa3HbIX?
PaccmoTtpu!

Bce BHUMaTenbLHO uccneaym
U no Kparo n BHYTpMU.



OnpepnenexHue

TpeyronbHUKa
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TpeyroabHuk - 3T0 uUrypa, cocrosias u3 Tpex
TOUYEK, HE JICKAIMX HA OJTHOM MPSAMOM U TPEX
OTPE3KOB, COCIMHSAIOIIMNX 3TU TOUYKHU.







TPEYroJbHUKOB I10

03 CTOPOHBI HA3BAHMIO YIJIOB:

03 yrna, ¢/ 0CTPOYTOIbLHBIH

03 BepwunHbl  VIPAMOYIOJIbHbIN
¢/ TynoyroJibHbIH.




5 CM

1peyrojibHUK, y KOTOPOTO BCE
CTOPOHBI PaBHbI, HA3BIBAIOT
PABHOCTOPOHHUM.



4 cm

10 cm

TpeyrojibHUK, y KOTOPOI'O BCE
CTOPOHBI HEPABHBI, HA3BIBAIOT
PA3HOCTOPOHHUM.



6 cM

3 c™M
1peyrojbHUK, Yy KOTOPOI'O paBHBI
BE CTOPOHBI, HA3BIBAKOT
PABHOOCAPCHHBIM.



Budor mpeyronsrukol

 TpeyronbHUKH, y KOTOpPbIX BCE

CTOPOHbI Pa3HOW ANUHbI, >
Ha3bIBalOTCH PA3HOCTOPOHHUMU

TpeyrofibHUKamMu

e TpeyronbHWKHK, Yy KOTOPbIX A

paBHbI ABe CTOPOHbLI, Ha3bIBalOTCA
paBHOOeApPEeHHbIMMU

* TpeyronbHUKK, Y KOTOPbIX A
paBHbI BCE TPU CTOPOHbDI,

Ha3biBAOTCA PaBHOCTOPOHHUMM.



BcecnnoMun!

CyMMy ANUH BceX
CTOPOH
TPpeyronibHUKa
Ha3bIBaKOT ero
nepuMeTpoM.

P=a+B+C




- lloragamncsa ns Kkakoro Kycka
3apaya: nposonoku (1,2,3) caernanu
KaXXObl TPeYronbHUK.

- Hanan nepumeTpbl 3TUX
TPEYronbHNKOB.
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[Tpofepe.

1. 50+50+20=120(cm) - P AKOE
2.303=90(cm)-P A ABC
3. 10+40+35=85(cm)-P  AOMT
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Cnacu6o 3a paoory!




